Во втором квартале 2016 года состоялось одно заседание Комиссии.
22 апреля 2016 года состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в органах местного самоуправления внутригородского муниципального образования города Севастополя Терновский муниципальный округ (далее –Комиссия).
На заседании Комиссией были рассмотрены материалы в отношении 8 муниципальных служащих и лиц, замещающих муниципальные должности, по следующим вопросам:
- рассмотрение заявлений о невозможности выполнить требования о запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами (в отношении 8 служащих). Причины невыполнения требований закона признаны уважительными. Нарушения вызваны невозможностью закрыть счета в банках Украины и предоставить по ним достоверные сведения;
- рассмотрение заявления о заполнении пункта 3.1 раздела 3 Справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (в отношении 1 лица), содержащего пояснения в отношении объекта недвижимого имущества, находящегося в пользовании на основании ордера на жилое помещение, в котором зарегистрировано должностное лицо и его супруга. Причины не предоставления информации о принадлежащем на праве собственности (пользования) недвижимом имуществе признаны уважительными ввиду отсутствия документа о государственной регистрации права на данное имущество;
[bookmark: _GoBack]- рассмотрение результатов анализа полноты и своевременности предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими местной администрации Терновского муниципального округа за 2015 год (в отношении 8 лиц). По результатам анализа нарушений не установлено.
