Во втором квартале 2021 года состоялось два заседания Комиссии.
30 апреля 2021 года состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в органах местного самоуправления внутригородского муниципального образования города Севастополя Терновский муниципальный округ (далее –Комиссия).
На заседании Комиссией были рассмотрены материалы по вопросу рассмотрения заявления о невозможности выполнить требования о запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами (в отношении 7 лиц). Причины невыполнения требований закона признаны уважительными. Нарушения вызваны невозможностью закрыть счета в банках Украины и предоставить по ним достоверные сведения.

31 мая 2021 года состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в органах местного самоуправления внутригородского муниципального образования города Севастополя Терновский муниципальный округ (далее –Комиссия).
На заседании Комиссией были рассмотрены материалы по вопросу рассмотрения результатов анализа полноты и своевременности предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими местной администрации Терновского муниципального округа за 2020 год (в отношении 7 лиц). По результатам анализа были установлены отдельные несоответствия, касающиеся заполнения раздела 4 справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (в отношении 7 лиц), по которым были получены письменные пояснения. Ввиду незначительности выявленных несоответствий Комиссией принято решение:
- принять к сведению результаты анализа полноты и своевременного предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2020 год;
- признать, что ошибочное (неточное) указание отдельных сведений в сведениях о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, выявленное в ходе анализа, является несущественными проступками и не наносят урон репутации муниципальным служащим и местной администрации;
-  рекомендовать Главе внутригородского муниципального образования провести разъяснительные беседы с муниципальными служащими о необходимости запроса подтверждающих документов при заполнении справок;
[bookmark: _GoBack]- рекомендовать Главе внутригородского муниципального образования считать, что представленные сведения являются достоверными, полными и своевременно представленными.

